



# Kera Bellezza™

The Adhesive - Bonding Forever

## ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Для внутренних и наружных работ  
Для укладки мозаики и плитки, а также затирки плиточных швов при облицовке ванных комнат, бассейнов, аквапарков, фонтанов, саун, хамамов, балконов и фасадов зданий.

Для изготовления мозаичных панно, элементов декора и интерьера, кухонных столешниц и фартуков.

Для оснований, подвергающихся температурным перепадам и деформационным нагрузкам — в полах с подогревом, в гипсокартонных системах.

Для использования на поверхностях, контактирующих с химическими веществами — в медучреждениях, производствах бытовой и промышленной химии, автосервисах и автомойках



## ОСОБЕННОСТИ

KeraBellezza — имеет специфику колеровки по различным системам, что дает возможность достижения широкого спектра (до 700) цветов и оттенков, а также придания эксклюзивных эффектов металлик посредством добавления глиттеров.

## УСЛОВИЯ РАБОТЫ

Работа требует профессиональной подготовки и навыков работы с материалами на основе эпоксидной смолы

Рекомендуется перед началом работ выполнить пробную затирку швов на небольшом участке облицованной поверхности

Требуется соблюдение соотношений смешивания 100 : 9, для частичного смешивания точно взвесьте 2 части. Оптимальная рабочая температура нанесения составляет от +18 °С до +23 °С, а рабочий диапазон от +5 °С до +35 °С

Время обработки значительно варьируется в зависимости от условий окружающей среды и температуры, жизнеспособность

готового материала при +20 ° составляет 1,5 часа. Не следует наступать на обработанную поверхность или накрывать ее, а также проводить пылеобразующие работы

## ПРИГОТОВЛЕНИЕ

Открыть емкость с катализатором (комп. В) предварительно окрашенный в требуемый цвет (для колеруемой версии) и согласно пропорции вылить содержимое в ведро с базовой массой (комп. А) Перемешивать состав около 2 - 3 мин, до получения однородного пластичного раствора. При условии приготовления по частям, требуется использование электронных весов.

## НАНЕСЕНИЕ

Для нанесения должен использоваться специализированный шпатель, выполняя движения по диагонали относительно швов. Рекомендуется затираť поверхность небольшими участками, а следом проводить первичную очистку фиброволоконным блоком смоченным в воде, а дальнейшую очистку производить губкой из целлюлозы до получения гладкой поверхности швов, полностью удаляя остатки эпоксидных следов. Важно чаще менять воду. Спустя 8-12 часов требуется убедиться в чистоте поверхности и в случае неудовлетворительного

результата, повторить процедуру с жидким чистящим средством KeraBellezza Cleaner до полного удаления эпоксидной пленки с поверхности.

### **МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ**

Не разбавлять состав водой или какими-либо растворителями. Своевременно удалять излишки KeraBellezza с поверхности, так как спустя 24 часа данный процесс значительно трудоемок. Применять только специальные инструменты и материалы. Не использовать для работы с плиткой имеющую пористую структуру, проводить пробную затирку и уборку спецсредствами. Допустимо отличие тона затирки в швах от образцов в каталоге, а также различие оттенков при колеровке на разных машинах. Во избежание разного тона продукта, рекомендуется колеровать на одном оборудовании. При обнаружении различий следует обратиться к поставщику. Претензии по разнице в цвете/оттенке после затирки швов не принимаются. Полиграфическое изображение цвета продукта на упаковке может незначительно отличаться от реального цвета продукта. При работе использовать средства индивидуальной защиты.



*Продукция произведена в России на итальянском оборудовании, согласно требованиям качества и технологиям держателя бренда. По техническим вопросам и вопросам приобретения обращайтесь к представителю на территории России по тел. +7 (495) 995 06-05*